

“7·23”幸存者小伊伊回家了

结束在上海治疗返回温州
今后将和叔叔一家生活

前天,“7·23”动车事故幸存者小伊伊被叔叔项余遇接回了温州。

2011年事故发生后不久,小伊伊就被送往上海接受治疗,爷爷奶奶在当地租了房子陪她,去年,小伊伊还在上海进了幼儿园。

如今,她终于回家了。从此以后,小伊伊将和叔叔一家一起过上正常孩子的平凡生活。

早前经过鉴定,小伊伊左小腿是九级伤残,腿部皮肤是十级伤残。项余遇说,目前小伊伊的伤势对走路和生活还有影响,“虽然小伊伊康复情况比预期恢复得还要乐观,但回到温州后,还要去医院继续康复训练。”

另外,项余遇已经为小伊伊联系好了温州当地的幼儿园,“伊伊上学后,每天我从家里送她去上学,放学的时候,我去接孩子放学,这个情景我已经想了好久了,现在马上要实现了,心情真的不错。”

项余遇自己有一个1岁多的儿子,伊伊很喜欢这个弟弟。

项余遇说,小伊伊从不问爸爸妈妈去哪里了,对于这个问题,全家人都不会刻意回避,但也不会主动提起,“比起以前,小伊伊现在的性格很开朗,已经不再自闭了,走出了心理阴影。她还有些调皮,上蹿下跳的,我希望她再调皮点。”

据《钱江晚报》

声音

@Lilian—帆风顺:可怜的孩子,祝你健康成长。
@海边渔人2213982143:祝小伊伊健康平安,快乐成长!祝福小伊伊!
@浪漫远方:好孩子,希望能彻底从事故的阴影中走出来!
 @_meifeng:看到这样懂事的孩子真心心疼好孩子,好好长大吧,父母在天堂永远爱着你的!



2012年6月27日,小伊伊在玩耍中

2月份热点新闻再追踪:

桥塌、坝垮,他们还在调查……

Q 连霍高速河南境内义昌大桥发生爆炸垮塌事件、辽宁东港被曝发生集体丙肝感染事故、山西洪洞曲亭水库发生坝体坍塌、北京李某涉嫌轮奸事件……2月份,一系列社会热点新闻引起公众的关注。

那么,这些热点新闻在过去了一个多月后有什么最新进展?一些重特大事故的调查处理有没有什么结果?新华社记者就此进行了追踪。

连霍高速义昌大桥爆炸垮塌: 责任认定结果未出,案件尚在积压

【新闻回顾】2月1日上午,连霍高速公路河南渑池段义昌大桥因一辆运输烟花爆竹的车辆发生爆炸,造成该桥南半幅桥面垮塌,造成多辆车辆坠桥。事故造成10人死亡,11人受伤。调查组认定,此事故是一起涉嫌严重违法生产、违法装载、违法运输引起的重大责任事故。

【最新情况】记者25日从河南省安监局义昌大桥坍塌事故调查组了解到,事故技术报告初稿已拿出,内容包括爆炸原因、引起爆炸的烟花爆竹生产、运输过程分

析等。25日下午,调查组将同河北、山西两省相关部门人员进行最后讨论,如果对报告形成统一意见,将据此出台责任追究报告。由于责任认定结果未出,义昌大桥坍塌事故中被抓的相关责任人案件都在积压中。

目前,连霍高速义昌大桥正在抢修中。事故中坍塌的义昌大桥南半幅南侧将新建一座桥,目前梁板架设工作基本完成,预计5月初投入使用,老桥修复工作也在推进,完工后新老桥将共同投入使用。

辽宁东港集体丙肝感染事件: 感染群众补偿要求尚无结果

【新闻回顾】2月初,辽宁省丹东东港市被曝出群众集体感染丙肝事件。卫生部2月27日通报称,经判定,该事件为一起重大群体性医院感染责任事故。经查,东港医保门诊部(隶属于东港市社保局,为全民所有制非营利性医疗机构)违法将外科(静脉曲张、疝气治疗)承包给薛峰、范鹏夫妇经营。2012年10月22日,薛峰、范鹏开始在东港医保门诊部开展“微创介入溶栓通脉疗法”治疗静脉曲张,因违反医疗常规,造成接受治疗的患者感染丙肝病毒。截至2013年1月28日,共有99人确诊感染丙肝病毒。

【最新情况】记者25日就此事的进一步进展情况联系了丹东、东港市有关方面负责人,但截至记者发稿时没有得到答复。据记者从当地其他途径获得的消息,目前感染丙肝群众的免费治疗正在积极实施中,但群众有关给予经济赔偿或补偿的要求目前并没有得到政府方面的答复和回应;此外,事故直接责任人薛峰、范鹏的处理还处在司法程序之中,停职接受调查的东港市卫生局主管局长、社保局局长、有线电视台主管领导还处于停职阶段。网民关注的对东港市分管副市长的问责问题,目前没有任何信息披露。

山西洪洞曲亭水库坝体坍塌: 群众损失正在赔付 调查结果近期公布

【新闻回顾】2月15日7时10分,山西省洪洞县曲亭水库工作人员在大坝巡查时发现漏水险情。经过27小时抢险救援,16日上午坝体坍塌,1800万立方米水冲出水库,导致4个村庄进水,546户群众受灾,2800余亩耕地被毁,并造成1人死亡。此前有报道称,曲亭水库除险加固工程于2008年经过省级竣工验收达到优良标准。

【最新情况】记者3月24日从

山西洪洞曲亭水库灾后重建指挥部了解到,546户群众的受灾损失登记工作已于3月4日全部完成,赔付工作首先从群众急需的燃气灶具开始。

截至3月23日,当地政府已与427户受灾户签订赔偿协议,383户完成赔付。

记者从有关方面了解到,目前事故调查工作还在进行中,但已接近尾声,结果将在不久后公布。

上海“问题校服”事件: 尚无任何新消息发布

【新闻回顾】2月7日,上海市质监局发布了对上海市的学生服质量专项监督抽查结果。报告显示,抽检的22批次产品中,有6批次不合格。其中,上海欧霞时装公司生产的一款摇粒绒冬装被检出致癌物质芳香胺,“属于质量问题严重”,已被立案查处。

【最新情况】上海市有关方面在“问题校服”出现后对全市的校服情况进行了专项清理整顿。但是,对于群众关心的有关欧霞时装公司的调查处理情况以及“问题校服”到底被检查出多少,截至记者发稿时,上海市方面没有任何新消息发布。

李某涉嫌轮奸案: 尚未进入检方审查起诉阶段



李双江之子李杰

【新闻回顾】2月22日,北京海淀警方对外发布消息:2月19日,警方接到一女事主报警称,2月17日晚她在酒吧内与李某等人喝酒后,被带至一宾馆内轮奸。警方于2月20日将涉案人员李某等五人抓获,检察机关随后批准逮捕。

【最新情况】记者25日从北京市检察机关获悉,目前李某等人涉嫌轮奸案在经过批捕程序后已退回公安机关,这个案件尚未交由检方进入审查起诉阶段。

据新华社

蒋洁敏 任国资委主任

国资委网站25日傍晚更新了国资委领导名录,蒋洁敏任国资委主任,党委副书记,张毅任国资委党委书记、副主任。此前二人分别为中石油集团公司董事长、党组书记兼中石油股份公司董事长和宁夏回族自治区党委书记、自治区人大常委会主任。

据新华社

陆昊 任黑龙江省代省长

黑龙江省第十二届人民代表大会常务委员会第二次会议3月25日决定,接受王宪魁辞去黑龙江省省长职务的请求,任命陆昊为黑龙江省副省长、代理省长。

据新华社

“蛟龙”今年6月 投入实际应用

中船重工第七〇二研究所研究员、“蛟龙”号总设计师徐芑南日前在上海科技馆科普大讲坛上透露,去年创下7062米中国载人深潜纪录的“蛟龙”号载人深潜器,将于今年6月正式投入实际应用。今后5年内,“蛟龙”号每年会有近5个月时间进行海上作业,主要执行深海资源勘探、环境勘察、海底生物研究等工作。

徐芑南表示,“蛟龙”号今年将主要在东北太平洋5300米深、7.5万平方公里的多金属结核合同区和西南印度洋硫化物矿区进行科学探测,为开采试验做好前期的海底信息准备工作。此外,“蛟龙”号还将勘探新的矿区,为下一步联合国国际海底管理局批准中国提出的勘探合同提供必要的技术资料。

另据透露,“蛟龙”号还将着手进行第二批、第三批潜航员的选拔培训和维护保障技术人员的招聘培训。

据新华社

香港迪士尼提价 内地游客7月前享优惠

香港迪士尼乐园25日宣布,自本月27日起推出全新票价,最高涨幅17%。内地游客于6月30日前可享受原价购票优惠。

根据乐园新规目表,单日票价方面,成人由399港元加至450港元,儿童由285港元加至320港元。两日票涨幅最高,成人由499港元加至585港元,儿童由355港元加至415港元。全年通行证精简为三种,其中银卡票价不变,金卡及白金卡分别加价约14%和5%。此外,所有类别的老年票价维持不变。

乐园发言人预计调整门票售价对入场人次影响轻微。乐园称:“目前乐园近七成游客来自海外,门票占其整体旅游开支比例很小。”

据新华社

曾给情妇写离婚承诺 山东农业厅副厅长 被移送司法机关

山东一名官员“给情妇写离婚承诺书”事件25日获新进展。最新消息显示,该官员确系山东省农业厅副厅长单增德,目前,他已被开除党籍、开除公职,并移送司法机关。

2012年11月,一份据称为山东一官员写给某女子的承诺书在网上流传,该承诺书写道:“我单增德承诺,自今天开始一个月之内与张凤云离婚。离婚后与苏春媛结婚,特此承诺。单增德,2012年11月21日。”综合